

ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

“ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΣΠΙΤΙ” - “Γρηγοριάδης Αθανάσιος κ' Σία Ε.Ε.”

Η ετερόρρυθμη εταιρία με την επωνυμία “Γρηγοριάδης Αθανάσιος κ' Σία Ε.Ε.”, που εδρεύει στην Ν.Ευκαρπία Θεσσαλονίκης, οδός Θεσσαλονίκης αρ.18, με ΑΦΜ 997988215, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Αθανάσιο Γρηγοριάδη του Γρηγορίου, με τον δ.τ. 'ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΣΠΙΤΙ' (εφεξής καλούμενη ως “Διοργανώτρια”) προκηρύσσει προωθητική ενέργεια με την ονομασία

“ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ “

(εφεξής η “Ενέργεια” ή ο “Διαγωνισμός”) σύμφωνα με τα κατωτέρω οριζόμενα:

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην προωθητική ενέργεια έχουν όλοι οι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας, που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα, εξαιρουμένων α) των υπαλλήλων της διοργανώτριας, β) της συνεργαζόμενης διαφημιστικής εταιρίας, γ) των συνεργαζομένων και συνδεδεμένων εταιρειών της διοργανώτριας και τα πρόσωπα συγγένειας μέχρι και β' βαθμού με τα ανωτέρω υπό α',β'γ' πρόσωπα και οι σύζυγοι αυτών.
 2. Διάρκεια της Ενέργειας : Ως διάρκεια της ενέργειας ορίζεται όλο το χρονικό διάστημα κατά το οποίο θα ισχύει το Νέο Πρόγραμμα “Εξοικονόμηση κατ' Οίκον” 2 ή 2017, όπως έχει ανακοινωθεί και πρόκειται να υλοποιηθεί από το Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας Κλιματικής Αλλαγής – Εθνικό Ταμείο Επιχειρηματικότητας κ' Ανάπτυξης (ΕΤΕΑΝ) ή από όποιον άλλον Φορέα ανακοινωθεί, ήτοι από την έναρξη μέχρι την λήξη του όπως θα ανακοινωθεί αρμοδίως.
 3. Τρόπος Συμμετοχής στην Ενέργεια : Κάθε ενδιαφερόμενος και εφεξής “Συμμετέχων” που έχει ολοκληρώσει την εκτέλεση εργασιών που αφορούν την Ενεργειακή Αναβάθμιση Ακινήτου, και που εντάσσονται στο Νέο Πρόγραμμα “Εξοικονόμηση Κατ' Οίκον” 2 ή 2017, με εκτελεστή των παρεμβάσεων την διοργανώτρια εταιρία, και με την συμπλήρωση Απλής Φόρμας Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Συμμετοχής στην Ενέργεια, σε ηλεκτρονική ή έντυπη μορφή, με αναγραφή των στοιχείων επικοινωνίας όπως διεύθυνση κατοικίας, τηλέφωνο και ηλεκτρονική διεύθυνση αλληλογραφίας.
- Αναλυτικότερα, κάθε ενδιαφερόμενος που επιθυμεί την συμμετοχή του στο Πρόγραμμα υποβάλει ηλεκτρονικά, στο σύστημα που πρόκειται να τεθεί σε

εφαρμογή από τον Φορέα -Υπουργείο - ΕΤΕΑΝ , Αίτηση συμμετοχής - Πρόταση Παρεμβάσεων , η οποία εγκρίνεται / επιλέγεται και στη συνέχεια χρηματοδοτείται από τον Φορέα - Υπουργείο - ΕΤΕΑΝ .

Στη συνέχεια υλοποιούνται οι εργασίες παρέμβασης και μετά την ολοκλήρωση των εργασιών εξοφλείται ο Προμηθευτής - Συνεργείο , ήτοι η Διοργανώτρια Εταιρία.

Με την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση της Διοργανώτριας από τον συμμετέχοντα (με ίδια κεφάλαια ή με τραπεζικό δανεισμό) **ΚΑΙ** από τον φορέα – Υπουργείο- ΕΤΕΑΝ θα διεξάγεται κλήρωση με χρήση ηλεκτρονικών μέσων μεταξύ είκοσι πέντε (25) συμμετοχών , με έπαθλο την επιστροφή σε έναν συμμετέχοντα ανά είκοσι πέντε συμμετοχές: 1) σε προγράμματα συνολικής αξίας έως δώδεκα χιλιάδων (12.000,00) ευρώ συν ΦΠΑ ποσού τριών χιλιάδων (3.000,00) ευρώ και 2) σε προγράμματα συνολικής αξίας άνω των δώδεκα χιλιάδων (12.000,00) ευρώ συν ΦΠΑ ποσού των τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00) ευρώ .

Ειδικότερα, με την συμπλήρωση του αριθμού των είκοσι πέντε (25) ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων και την εξόφληση της Διοργανώτριας θα ανακοινώνεται στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης η διενέργεια κλήρωσης στα γραφεία της Διοργανώτριας, παρουσία της συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Ευφροσύνης Λέπηση , με χρήση ηλεκτρονικών μέσων , τα οποία εξασφαλίζουν το τυχαίο της επιλογής και την αδυναμία παρέμβασης του ανθρώπινου παράγοντα κατά την διαδικασία ανάδειξης των νικητών , με ανάδειξη ενός (1) νικητή και ενός (1) επιλαχόντα , διαδικασία που θα επαναλαμβάνεται κάθε φορά που θα συμπληρώνεται ο αριθμός των είκοσι πέντε (25) ολοκληρωμένων Παρεμβάσεων και αντιστοίχων εξοφλήσεων της Διοργανώτριας. Εάν το Πρόγραμμα ολοκληρωθεί ή διακοπεί πριν την συμπλήρωση του αριθμού των είκοσι πέντε (25) συμμετοχών – Παρεμβάσεων , η ενέργεια ματαιώνεται και μετά από ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και δεν θα διεξάγεται κλήρωση .

4. Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής στην κλήρωση είναι η πλήρης και ολοσχερής εξόφληση της διοργανώτριας τόσο από τον συμμετέχοντα όσο και από τον Φορέα - Υπουργείο- ΕΤΕΑΝ που θα αναλάβει την πληρωμή της Διοργανώτριας. Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση δεν θα έχουν όσοι ενδιαφερόμενοι έχουν ολοκληρώσει εργασίες παρέμβασης μέσω της Διοργανώτριας, αλλά θα υφίσταται ανεξόφλητο υπόλοιπο οφειλής προς την Διοργανώτρια.

Δυνατότητα δεύτερης συμμετοχής στην κλήρωση δεν είναι δυνατή .

Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ) εξακολουθεί να βαρύνει τον συμμετέχοντα , με υποχρέωση καταβολής κατά την έκδοση του σχετικού παραστατικού, εκτός εάν κατά την ανακοίνωση του προγράμματος οριστεί διαφορετικά από τον Φορέα-Υπουργείο-ΕΤΕΑΝ. Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας δεν αποτελεί αντικείμενο της παρούσας ενέργειας .

5. Μετά την διεξαγωγή της κλήρωσης και την ανάδειξη ενός νικητή και ενός επιλαχόντα κάθε φορά, η Διοργανώτρια θα ανακοινώνει το ονοματεπώνυμο του νικητή και του επιλαχόντα στην επίσημη ιστοσελίδα της και αναλαμβάνει την υποχρέωση να ενημερώσει τηλεφωνικά ή/και ηλεκτρονικά στο τηλέφωνο και στην διεύθυνση που θα της έχει υποδειχθεί από τον νικητή κατά την συμπλήρωση της φόρμας εκδήλωσης ενδιαφέροντος . Εάν μέσα σε διάστημα δέκα (10) ημερολογιακών ημερών σταθεί αδύνατη η ειδοποίηση του νικητή , και εφόσον εξαντληθούν όλοι οι τρόποι επικοινωνίας, ο νικητής χάνει κάθε δικαίωμα επιστροφής και η διαδικασία επαναλαμβάνεται με τον επιλαχόντα.

Εάν μετά την διεξαγωγή της ηλεκτρονικής κλήρωσης ανάμεσα σε 25 συμμετοχές σταθεί αδύνατη η ειδοποίηση τόσο του νικητή όσο και του επιλαχόντα, και μετά την πάροδο δέκα (10) ημερών από την κλήρωση χωρίς εμφάνιση του νικητή και του επιλαχόντα, αυτή θα επαναλαμβάνεται με τις υπόλοιπες 23 συμμετοχές, με τον ίδιο ακριβώς τρόπο .

Στη συνέχεια το ποσό της επιστροφής θα καταβάλλεται εντός επτά (7) εργασίμων ημερών από την διεξαγωγή της κλήρωσης και την ενημέρωση των νικητών με παράδοση τραπεζικής επιταγής στον νικητή. Μετά την κατάθεση του ποσού ολοκληρώνεται η ενέργεια και παύουν οι υποχρεώσεις της Διοργανώτριας προς τον νικητή.

6. Σε περίπτωση συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων εκτός του ελέγχου της ετερρόρυθμης εταιρίας με την επωνυμία “Γρηγοριάδης Αθανάσιος κ' Σία Ε.Ε.” , όπως για παράδειγμα και μη περιοριστικά η μη εξόφληση της από τον αρμόδιο Φορέα - Υπουργείο - ΕΤΕΑΝ ή η αδυναμία τραπεζικών συναλλαγών ή η επιβολή περιορισμών στην κίνηση κεφαλαίων ή η αλλαγή του νομισματικού συστήματος της χώρας, δύναται και δικαιούται να ΜΗΝ προσφέρει το έπαθλο - επιστροφή της επιδότησης, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας.

7. Ευθύνη Διοργανώτριας: Η Διοργανώτρια δε θα ευθύνεται στην περίπτωση που για οποιοδήποτε τεχνικό λόγο είναι προσωρινώς αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής οποιοδήποτε συμμετέχοντα στο σύστημα που πρόκειται να ανακοινωθεί και να λειτουργήσει από τον φορέα-Υπουργείο -ΕΤΕΑΝ.

8. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει ή/και ανακαλέσει την Ενέργεια ή να μεταβάλει τις ημερομηνίες διεξαγωγής της ή/και οποιονδήποτε άλλο όρο του, συμπεριλαμβανομένου χωρίς κανέναν περιορισμό του τρόπου διεξαγωγής της Ενέργειας. Οι μεταβολές αυτές θα γνωστοποιούνται στο κοινό κατά τρόπο παραπλήσιο με αυτόν της ανακοινώσεως της προκήρυξης προ μίας (1) εργάσιμης ημέρας από την έναρξη ισχύος της ως άνω τροποποίησης ή/και ανακλήσεως κ.λ.π.. Η Διοργανώτρια μπορεί επίσης να διακόψει ή να ακυρώσει την Ενέργεια χωρίς ειδοποίηση για λόγους δημοσίου συμφέροντος ή ανωτέρας βίας ή για οποιοδήποτε λόγο ή εάν το Νέο Πρόγραμμα Εξοικονόμησης Κατ' Οίκον ματαιωθεί. Στις περιπτώσεις αυτές η Διοργανώτρια ουδεμία ευθύνη φέρει έναντι των Συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου. Σε περίπτωση δε ματαίωσης της Ενέργειας οι Συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα, απαίτηση και αξίωση κατά της Διοργανώτριας ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν τη συνέχιση της Ενέργειας ή οποιαδήποτε αποζημίωση λόγω οποιασδήποτε μεταβολής του.

9. Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια αποτελεί σαφή και εκ μέρους των συμμετεχόντων δήλωση συναίνεσης κατά την έννοια του ν. 2472/1997 και του ν. 3471/2006, όπως ισχύουν σήμερα, για την τήρηση των στοιχείων τους και την επεξεργασία τους για τις ανάγκες διεξαγωγής και δημοσιότητας της προωθητικής ενέργειας καθώς και για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας τους σχετικά με την προωθητική ενέργεια. Για τον σκοπό αυτό, η Διοργανώτρια θα τηρεί αρχείο με τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων αποκλειστικά και μόνο για το σκοπό της προωθητικής ενέργειας. Τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων δεν θα κοινοποιηθούν σε τρίτους. Κάθε συμμετέχων έχει το δικαίωμα πρόσβασης, ενημέρωσης, ή και αντίρρησης στην περαιτέρω επεξεργασία των στοιχείων του βάσει του άρθρου 13 του Ν. 2472/97. Οι συμμετέχοντες διατηρούν το δικαίωμα να ζητήσουν οποτεδήποτε και χωρίς επιβάρυνση την επιβεβαίωση, τροποποίηση ή διαγραφή των στοιχείων τους που τηρούνται στο ανωτέρω Αρχείο, σε επικοινωνία με την Διοργανώτρια στο τηλ.2310 654659.

10. Η Διοργανώτρια επιφυλάσσει εαυτόν το δικαίωμα να ανακοινώνει και να χρησιμοποιεί για διαφημιστικούς σκοπούς το όνομα ή/και φωτογραφίες, ή/και φιλμς, ή/και βίντεο, κλπ. του νικητή, στην επίσημη ιστοσελίδα της, στα μέσα μαζικής ενημέρωσης (ηλεκτρονικά και έντυπα) και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και γενικότερα να προβαίνει σε διαφημιστική εκμετάλλευση του Διαγωνισμού και κάθε σχετικού γεγονότος, όπως της καταβολής του ποσού στους νικητές . Διευκρινίζεται ότι για τους ως άνω σκοπούς η Διοργανώτρια θα έχει το δικαίωμα να λάβει φωτογραφία ή/και βίντεο του νικητή και του ακινήτου του, μετά την καταβολή του ποσού . Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό ερμηνεύεται ως ρητή συναίνεση των νικητών στα ανωτέρω και ως εκχώρηση σχετικών πνευματικών του δικαιωμάτων αζημίως.

11. Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής και συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση έναντι της ετερρόρυθμης εταιρίας με την επωνυμία “Γρηγοριάδης Αθανάσιος κ' Σία Ε.Ε.”

12. Οι παρόντες αναλυτικοί όροι βρίσκονται αναρτημένοι στη σελίδα ”ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΣΠΙΤΙ” στο facebook . Η παρούσα προωθητική ενέργεια δεν διενεργείται από το Facebook , ούτε χορηγείται με άλλον τρόπο κυρώνεται ή σχετίζεται με το Facebook.

13. Για οποιαδήποτε πληροφορία ή παράπονο σχετικά με το Διαγωνισμό μπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο 2310 654659 ,από Δευτέρα έως Παρασκευή (εξαιρουμένων αργιών και του χρονικού διαστήματος από 13.08.18 – 19.08.18) και από τις 11:00 ; έως τις 15:00.

14. Οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ των μερών του παρόντος Διαγωνισμού θα διευθετείται φιλικά μεταξύ της Διοργανώτριας και των συμμετεχόντων με βάση την καλή πίστη και τα συναλλακτικά ήθη και πρακτική. Σε κάθε περίπτωση αρμόδια για την επίλυση κάθε διαφοράς ορίζονται αποκλειστικά τα Δικαστήρια της Θεσσαλονίκης και εφαρμοστέο είναι το ελληνικό δίκαιο.

15. Δημοσιότητα: Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν κατατεθεί στη Συμβολαιογράφο Θεσσαλονίκης Ευφροσύνη Λέπηση. Οποιοσδήποτε επιθυμεί δικαιούται με έξοδά του να λαμβάνει ακριβές αντίγραφο των παρόντων όρων, όπως αυτοί κατατέθηκαν στην ανωτέρω Συμβολαιογράφο.

Θεσσαλονίκη 05 Σεπτεμβρίου 2017

Ο νόμιμος εκπρόσωπος